
Sierpień 2024

Zestaw WC LEX 1.0, Biały, 49,5x35 cm

Umywalka MILI, Biały, 60x40 cm

Zestaw WC NOX 2.0, Biały, 53x36 cm 

Umywalka BARI, Biały, 39x39 cm

Zestaw WC NOX 1.0, Czarny mat, 49x37 cm

Umywalka ROSIE, Czarny mat, 53x37 cm

Zestaw WC SELNOVA PREMIUM, Biały, 53x36 cm

Umywalka VARIFORM, Biały, 55x40 cm

Zestaw WC SMYLE SQUARE, Biały, 54x35,5 cm

Umywalka SMYLE SQUARE, Biały, 60x48 cm

Zestaw WC MERIDIAN, Biały, 48x36 cm

Umywalka OHTAKE, Biały, 54x37,5 cm

Zestaw WC GAP, Biały, 54x34,7 cm

Umywalka HORIZONTAL, Biały, 60x38 cm

Zestaw WC INSPIRA ROUND, Biały, 56x37 cm

Umywalka INSPIRA ROUND, Biały, 50x37 cm

Zestaw WC ONA, Biały, 53x36 cm

Umywalka TULIPANO, Biały, 62x33,5 cm

Zestaw WC ONA, Czarny mat, 53x36 cm

Umywalka BOL, Czarny mat, 42,5 cm

Zestaw WC D-NEO, Biały, 54x37 cm

Umywalka D-NEO, Biały, 60x40 cm

Zestaw WC ME BY STARCK, Biały, 57x36 cm

Umywalka wolnostojąca LOVELY, Biały, 45,5x89 cm

Zestaw WC LUA, Biały, 52x36 cm

Umywalka LUA, Biały, 50x35 cm

Zestaw WC PRO A, Biały, 53x36 cm

Umywalka SAVOY, Biały, 42 cm

Zestaw WC MEDA, Biały, 54x36 cm

Umywalka MEDA, Biały, 60x46 cm

Zestaw WC PALOMBA, Biały, 54x36,5 cm

Umywalka VAL, Biały, 60x42 cm

Umywalka VAL, Biały, 75x42 cm

Zestaw WC KARTELL, Biały, 54,5x37 cm

Umywalka LIVING SQUARE, Biały, 60x34 cm

Zestaw WC THE NEW CLASSIC, Biały, 53x37 cm

Umywalka THE NEW CLASSIC, Biały, 55x38 cm

Zestaw WC ARCHITECTURA, Biały, 53x37 cm

Umywalka COLLARO, Biały, 56x36 cm

Zestaw WC SOUL, Biały, 53x37 cm

Umywalka ARTIS, Biały, 61x41 cm

Zestaw WC UNIVERSO, Biały, 56x37 cm

Umywalka FINION, Biały, 60x35 cm

Umywalka wpuszczana LOOP&FRIENDS, Biały, 45 cm

Umywalka wpuszczana LOOP&FRIENDS, Biały, 57x41 cm

Zestaw WC SUBWAY 2.0, Biały, 56x37 cm

Umywalka LOOP 2.0, Biały, 56x38 cm

Zestaw WC SUBWAY, Almond, 56x37 cm

Umywalka LOOP 2.0, Almond, 56x38 cm

Zestaw WC SUBWAY, Black, 56x37 cm

Umywalka LOOP 2.0, Black, 56x38 cm

Urządzenie WC z funkcją bidetu DAKOTA 2.0, Biały, 59,3x37 cm

Pokrętło do sterowania DAKOTA 2.0, Wszystkie kolory

Urządzenie WC z funkcją bidetu ALBA, Biały, 56,5x37,5 cm

Urządzenie WC z funkcją bidetu D-NEO, Biały, 57,5x37,8 cm

Urządzenie WC z funkcją bidetu SENSIA PRO, Biały, 60x38,7 cm

Urządzenie WC z funkcją bidetu NAVIA, Biały, 58x37 cm

Urządzenie WC z funkcją bidetu STARCK F, Biały, 57,5x37,8 cm

Urządzenie WC z funkcją bidetu SELA, Biały, 56,5x37,5 cm

Urządzenie WC z funkcją bidetu MERA CLASSIC, Biały, 59x39,5 cm

Zestaw meblowy MOLTO, Biały mat, 60x46 cm

Zestaw meblowy SMYLE SQUARE, Biały, 58,4x47 cm

Zestaw meblowy LOOK, Biały, 61x46 cm

Zestaw meblowy LOOK, Biały, 81x46 cm

Zestaw meblowy ASAMI, Dąb naturalny, 80x45 cm

Zestaw meblowy LOOK, Fume mat, 80x45,1 cm

Zestaw meblowy LOOK, Biały, 100x46 cm

Zestaw meblowy LOOK, Biały, 121x46 cm

Zestaw meblowy LANI, Biały mat, 58,5x44 cm

Zestaw meblowy SOHO, Wszystkie kolory, 80x45,3 cm

Bateria umywalkowa FLY, Chrom
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699 zł

279 zł

679 zł

299 zł

1149 zł

489 zł

1149 zł

739 zł

1549 zł

499 zł

1099 zł

749 zł

1349 zł

829 zł

1829 zł

1399 zł

1399 zł

1299 zł

1869 zł

599 zł

1249 zł

869 zł

1749 zł

3449 zł

1549 zł

769 zł

1299 zł

699 zł

1979 zł

1099 zł

1899 zł

1699 zł

2299 zł

2249 zł

1849 zł

2479 zł

2299 zł

1249 zł

999 zł

1399 zł

1499 zł

2299 zł

1849 zł

999 zł

1199 zł

1699 zł

1399 zł

2899 zł

1799 zł

2849 zł

1599 zł

3899 zł

999 zł

5299 zł

6999 zł

6599 zł

11499 zł

13499 zł

13699 zł

20799 zł

1949 zł

2999 zł

2199 zł

2569 zł

3499 zł

3239 zł

3339 zł

4329 zł

2749 zł

3649 zł

330 zł

847 zł

298 zł

793 zł

344 zł

1367 zł

601 zł

1679 zł

1086 zł

2307 zł

683 zł

1378 zł

886 zł

1685 zł

1009 zł

2276 zł

1691 zł

1710 zł

1550 zł

2239 zł

689 zł

2289 zł

1594 zł

3974 zł

3950 zł

1870 zł

898 zł

1814 zł

812 zł

2583 zł

1476 zł

2645 zł

2276 zł

3198 zł

3100 zł

2583 zł

3506 zł

3198 zł

1551 zł

2037 zł

3963 zł

3803 zł

4777 zł

4068 zł

1737 zł

2062 zł

4478 zł

2496 zł

4766 zł

3747 zł

4766 zł

3747 zł

4590 zł

1280 zł

7134 zł

10120 zł

10861 zł

14379 zł

18181 zł

19287 zł

29040 zł

2360 zł

4168 zł

2435 zł

2877 zł

3964 zł

3494 zł

3696 zł

4811 zł

3241 zł

3938 zł

366 zł

847 zł

319 zł

609 zł

299 zł

1367 zł

601 zł

1679 zł

1086 zł

1579 zł

480 zł

999 zł

886 zł

1685 zł

1009 zł

1349 zł

1299 zł

1299 zł

1199 zł

2239 zł

689 zł

3974 zł

812 zł

3974 zł

1476 zł

1469 zł

719 zł

1249 zł

812 zł

2583 zł

1476 zł

1749 zł

1549 zł

2149 zł

1569 zł

1749 zł

1849 zł

2149 zł

1551 zł

2037 zł

1299 zł

1449 zł

2199 zł

4068 zł

1737 zł

2062 zł

1799 zł

1249 zł

4766 zł

3747 zł

4766 zł

3747 zł

4590 zł

1280 zł

7134 zł

7899 zł

10861 zł

11499 zł

12799 zł

13999 zł

29040 zł

1749 zł

2949 zł

2049 zł

2349 zł

3964 zł

3494 zł

3696 zł

3949 zł

3241 zł

3938 zł

366 zł

Bateria umywalkowa FLY, Czarny mat 

Bateria umywalkowa FLY, Złoty szczotkowany 

Bateria umywalkowa ścienna FLY, Chrom

Bateria umywalkowa ścienna FLY, Czarny mat 

Bateria umywalkowa ścienna FLY, Złoty szczotkowany

Podtynkowy zestaw natryskowy FLY, Chrom 

Podtynkowy zestaw natryskowy FLY, Czarny mat 

Podtynkowy zestaw natryskowy FLY, Złoty szczotkowany 

Bateria umywalkowa RIO, Nikiel szczotkowany

Bateria umywalkowa RIO, Gun metal

Bateria umywalkowa RIO, Złoty szczotkowany 

Bateria umywalkowa ścienna RIO, Nikiel szczotkowany 

Bateria umywalkowa ścienna RIO, Gun metal

Bateria umywalkowa ścienna RIO, Złoty szczotkowany

Podtynkowy zestaw natryskowy RIO, Nikiel szczotkowany 

Podtynkowy zestaw natryskowy RIO, Gun metal

Podtynkowy zestaw natryskowy RIO, Złoty szczotkowany 

Bateria umywalkowa BOZZ, Chrom 

Bateria umywalkowa ścienna BOZZ, Chrom

Wysoka bateria umywalkowa BOZZ, Chrom

Bateria umywalkowa AMEO, Chrom

Bateria umywalkowa ścienna AMEO, Chrom

Wysoka bateria umywalkowa AMEO, Chrom

Bateria wannowo-natryskowa AMEO, Chrom

Słuchawka na drążku FRESHLINE, Chrom

Słuchawka na uchwycie punktowym DIVE, Chrom

Element podtynkowy do baterii ściennych Kludi

Bateria umywalkowa LOUVA, Chrom

Bateria umywalkowa ścienna LOUVA, Chrom

Bateria umywalkowa wysoka LOUVA, Chrom

Bateria umywalkowa LOUVA, Czarny mat

Bateria umywalkowa ścienna LOUVA, Czarny mat

Bateria umywalkowa wysoka LOUVA, Czarny mat

Podtynkowy zestaw natryskowy LOUVA, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy LOUVA, Czarny mat

Element podtynkowy do baterii ściennych Kludi

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych Kludi FLEX BOX

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych Louva FLEX BOX 2.0

Bateria umywalkowa VIVENIS, Chrom

Bateria umywalkowa ścienna VIVENIS, Chrom 

Słuchawka na uchwycie punktowym PULSIFY S, Chrom

Bateria umywalkowa TALIS E, Chrom

Bateria wannowo-natryskowa TALIS E, Chrom

Słuchawka na uchwycie punktowym CROMA SELECT E, Chrom

Wysoka bateria umywalkowa TALIS E, Chrom

Bateria natryskowa TALIS E, Chrom

Słuchawka na drążku PULSIFY S, Chrom

Bateria umywalkowa TECTURIS S, Chrom

Bateria umywalkowa TECTURIS S, Brąz szczotkowany

Bateria umywalkowa TECTURIS S, Czarny mat

Bateria umywalkowa ścienna TECTURIS S, Chrom, 22,5 cm

Bateria umywalkowa ścienna TECTURIS S, Brąz szczotkowany, 22,5 cm

Bateria umywalkowa ścienna TECTURIS S, Czarny mat, 22,5 cm

Bateria umywalkowa wysoka TECTURIS S, Chrom

Bateria umywalkowa wysoka TECTURIS S, Brąz szczotkowany

Bateria umywalkowa wysoka TECTURIS S, Czarny mat

Element podtynkowy do baterii ściennych Hansgrohe

Bateria umywalkowa EUROSMART, Chrom

Bateria natryskowa EUROSMART, Chrom

Bateria umywalkowa U ESSENCE, Chrom

Bateria umywalkowa ESSENCE, Chrom

Bateria umywalkowa ścienna ESSENCE, Chrom

Bateria wannowo-natryskowa ESSENCE, Chrom 

Słuchawka na uchwycie punktowym SMARTACTIVE, Chrom

Słuchawka na drążku TEMPESTA CUBE, Chrom

Słuchawka na drążku SMARTACTIVE, Chrom 

Element podtynkowy do baterii ściennych Grohe

Bateria umywalkowa U ESSENCE, Brushed cool sunrise

Bateria umywalkowa U ESSENCE, Stal nierdzewna

Bateria umywalkowa U ESSENCE, Phantom black

Bateria umywalkowa ścienna ESSENCE, Brushed cool sunrise
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380 zł

419 zł

499 zł

559 zł

619 zł

1159 zł

1199 zł

2079 zł

569 zł

569 zł

649 zł

859 zł

869 zł

949 zł

2449 zł

2449 zł

2789 zł

549 zł

479 zł

1049 zł

749 zł

649 zł

1099 zł

1499 zł

639 zł

499 zł

399 zł

699 zł

799 zł

1099 zł

899 zł

1099 zł

1349 zł

2129 zł

2929 zł

399 zł

369 zł

469 zł

719 zł

999 zł

459 zł

599 zł

769 zł

289 zł

949 zł

659 zł

379 zł

699 zł

1149 zł

1099 zł

1099 zł

1649 zł

1649 zł

1249 zł

1899 zł

1849 zł

999 zł

399 zł

379 zł

799 zł

649 zł

869 zł

1099 zł

449 zł

229 zł

679 zł

899 zł

1279 zł

1099 zł

1049 zł

1449 zł

413 zł

450 zł

547 zł

618 zł

679 zł

1260 zł

1308 zł

2247 zł

627 zł

627 zł

733 zł

964 zł

964 zł

1066 zł

2664 zł

2664 zł

3059 zł

1043 zł

930 zł

1589 zł

1243 zł

1130 zł

1794 zł

2371 zł

963 zł

704 zł

755 zł

870 zł

989 zł

1337 zł

1141 zł

1377 zł

1738 zł

3117 zł

4052 zł

755 zł

675 zł

855 zł

1055 zł

1450 zł

658 zł

903 zł

1186 zł

466 zł

1474 zł

1022 zł

600 zł

1011 zł

1579 zł

1517 zł

1540 zł

2306 zł

2306 zł

1727 zł

2660 zł

2592 zł

1471 zł

554 zł

530 zł

1041 zł

931 zł

1196 zł

1518 zł

626 zł

320 zł

952 zł

1268 zł

1661 zł

1531 zł

1478 zł

1820 zł

413 zł

450 zł

547 zł

618 zł

679 zł

1260 zł

1308 zł

2247 zł

627 zł

627 zł

733 zł

964 zł

964 zł

1066 zł

2664 zł

2664 zł

3059 zł

619 zł

479 zł

1049 zł

769 zł

749 zł

1099 zł

1569 zł

639 zł

704 zł

755 zł

870 zł

989 zł

1337 zł

1141 zł

1377 zł

1738 zł

3117 zł

4052 zł

755 zł

675 zł

855 zł

849 zł

1149 zł

658 zł

699 zł

899 zł

359 zł

1149 zł

799 zł

600 zł

1011 zł

1579 zł

1517 zł

1540 zł

2306 zł

2306 zł

1727 zł

2660 zł

2592 zł

1471 zł

399 zł

399 zł

1041 zł

931 zł

1196 zł

1518 zł

626 zł

320 zł

699 zł

999 zł

1661 zł

1531 zł

1478 zł

1820 zł

Cennik do Magazynu Dobrych Cen

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką
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Bateria umywalkowa ścienna ESSENCE, Stal nierdzewna 

Bateria umywalkowa ścienna ESSENCE, Phantom black

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Brushed cool sunrise

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Stal nierdzewna

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Phantom black

Element podtynkowy do baterii ściennych Grohe

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych Essence SMARTBOX

Kolumna natryskowa AQUAHEAT, Chrom

Kolumna natryskowa FLY, Chrom

Kolumna natryskowa LOGO, Chrom, 

Kolumna natryskowa EUPHORIA SYSTEM 260, Chrom

Kolumna natryskowa CROMETTA S, Chrom

Kolumna natryskowa TEMPESTA COSMOPOLITAN, Chrom

Kolumna natryskowa SHOWER SYSTEMS, Chrom/biały

Kolumna natryskowa FRESHLINE, Chrom

Kolumna natryskowa DIVE, Czarny mat

Kolumna natryskowa SMARTCONTROL 310 DUO CUBE, Chrom

Kolumna natryskowa RAINSHOWER SMARTACTIVE 310, Phantom black

Kolumna natryskowa PULSIFY S ECOSMART, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy BOZZ MAŁY, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy BOZZ MAŁY, Czarny mat

Podtynkowy zestaw natryskowy FLY, Czarny mat

Podtynkowy zestaw natryskowy BOZZ, Czarny mat

Podtynkowy zestaw natryskowy TALIS E, Chrom

Element podtynkowy do zestawu podtynkowego BOZZ FLEX BOX

Element podtynkowy do zestawu podtynkowego TALIS E

Podtynkowy zestaw natryskowy DUOTURN E, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy DUOTURN S, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy RAINSHOWER SMARTACTIVE 310 CUBE, Chrom,

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych Essence SMARTBOX

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych DUOTURN

Bidetta BOZZ, Chrom

Bateria wannowa 4-otworowa FLY, Czarny mat

Bateria wannowa wolnostojąca FLY, Czarny mat

Zestaw prysznicowy na drążku CROMA SELECT E, Chrom

Bateria kuchenna EUROSMART, Chrom

Bateria kuchenna FOCUS M41, Chrom

Bateria kuchenna BINGO STAR XL, Czarny mat

Bateria kuchenna Talis M54, Chrom

Bateria kuchenna FAVO, Stal szczotkowana

Bateria kuchenna FAVO, Czarny mat

Bateria kuchenna TAURO, Chrom

Bateria kuchenna TAURO, Czarny mat

Bateria kuchenna PIKO, Chrom/czarny mat

Bateria kuchenna PIKO, Czarny mat

Bateria kuchenna  z zestawem startowym BLUE PURE MINTA, Chrom

Bateria kuchenna  z zestawem startowym BLUE PURE MINTA, Phantom black

Bateria kuchenna z systemem filtrującym BLUE HOME, Chrom

Odpływ liniowy SLIM, Srebrny połysk, 70 cm

Odpływ liniowy SLIM, Czarny mat, 70 cm

Odpływ liniowy SLIM, Złoty połysk, 70 cm

Odpływ liniowy X-DRAIN, Stal szczotkowana, 120 cm

Odpływ liniowy ADVANTIX VARIO, Stalowy, 120 cm

Odpływ liniowy ADVANTIX VARIO, Czarny mat

Baza odpływu liniowego ADVANTIX VARIO

Odpływ liniowy RAINDRAIN FLEX, Stalowy, 90 cm

Baza odpływu liniowego RAINDRAIN FLEX

Odpływ liniowy FLOWLINE ZERO, Stal szczotkowana, 90 cm

Baza odpływu liniowego FLOWLINE ZERO

Brodzik SENSE i FORMA, Biały, 90x90 cm 1/4 koła

Brodzik PYROS, Biały, 90x90 cm

Brodzik PYROS, Biały, 120x80 cm

Brodzik PYROS, Biały, 120x90 cm

Brodzik EASYFLAT, Biały, 90x90 cm

Brodzik EASYFLAT, Biały, 120x80 cm

Brodzik EASYFLAT, Biały, 120x90 cm

Odpływ ultra płaski do brodzika EASYFLAT, Biały

Brodzik CAYONOPLAN, Biały, 90x90 cm

Kabina 1/4 koła ENA 2.0, Srebrny połysk, 90x90 cm 1/4 koła

Kabina 1/4 koła ENA 2.0, Black Edition, 90x90 cm 1/4 koła

Kabina 4-kąt ENA 2.0, Srebrny połysk, 90x90 cm

Kabina 4-kąt ENA 2.0, Black Edition, 90x90 cm

Kabina 4-kąt DIAMOND 2.0, Srebrny połysk, 90x90 cm

Kabina 4-kąt DIAMOND 2.0, Srebrny połysk, 120x80 cm

Kabina 4-kąt DIAMOND 2.0, Srebrny połysk, 120x90 cm

Ścianka Walk-in DESIGN, Chrom eloxal, 120 cm
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179b
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180a

180b

180c
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182a
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183a

184

184a

184b

185

1199 zł

1199 zł

6849 zł

5799 zł

4299 zł

899 zł

249 zł

1799 zł

1259 zł

1699 zł

2099 zł

1789 zł

1649 zł

2299 zł

2349 zł

3799 zł

3799 zł

4849 zł

3399 zł

1689 zł

2169 zł

1469 zł

2959 zł

2345 zł

369 zł

449 zł

3699 zł

3699 zł

2899 zł

5449 zł

249 zł

449 zł

729 zł

1299 zł

2399 zł

1169 zł

929 zł

1099 zł

1499 zł

1299 zł

369 zł

429 zł

499 zł

499 zł

629 zł

599 zł

2549 zł

2749 zł

9399 zł

659 zł

799 zł

999 zł

1199 zł

340 zł

1150 zł

1299 zł

1229 zł

650 zł

1549 zł

950 zł

529 zł

1299 zł

1499 zł

1599 zł

1999 zł

2299 zł

2299 zł

260 zł

1399 zł

1999 zł

2799 zł

1999 zł

2799 zł

2999 zł

3249 zł

3249 zł

1799 zł

1678 zł

1678 zł

9439 zł

7870 zł

5744 zł

1268 zł

346 zł

2175 zł

1388 zł

2657 zł

2956 zł

3247 zł

2288 zł

3911 zł

3629 zł

5315 zł

5356 zł

6285 zł

5299 zł

3320 zł

4088 zł

3340 zł

4827 zł

3403 zł

675 zł

800 zł

5129 zł

5018 zł

3974 zł

7626 zł

346 zł

800 zł

1418 zł

1498 zł

2706 zł

1812 zł

1199 zł

1723 zł

2335 zł

2043 zł

405 zł

473 zł

560 zł

547 zł

692 zł

664 zł

3582 zł

3840 zł

13408 zł

798 zł

913 zł

1161 zł

1435 zł

566 zł

1386 zł

2271 zł

1911 zł

972 zł

2381 zł

1395 zł

625 zł

1722 zł

1956 zł

2091 zł

2649 zł

3031 zł

3031 zł

327 zł

1925 zł

2501 zł

3506 zł

2501 zł

3506 zł

4300 zł

4547 zł

4547 zł

2134 zł

1678 zł

1249 zł

9439 zł

7870 zł

5744 zł

999 zł

279 zł

1599 zł

1388 zł

1699 zł

2956 zł

2299 zł

2288 zł

2399 zł

2399 zł

5315 zł

4399 zł

6285 zł

4149 zł

3320 zł

4088 zł

3340 zł

4827 zł

3403 zł

675 zł

800 zł

5129 zł

5018 zł

2949 zł

7626 zł

346 zł

800 zł

809 zł

1498 zł

2706 zł

1299 zł

929 zł

1299 zł

1499 zł

2043 zł

405 zł

473 zł

560 zł

547 zł

692 zł

664 zł

3582 zł

3840 zł

9899 zł

798 zł

913 zł

1161 zł

1435 zł

350 zł

1386 zł

1299 zł

1911 zł

750 zł

2381 zł

1395 zł

499 zł

1299 zł

1499 zł

2091 zł

1799 zł

2099 zł

2099 zł

230 zł

1099 zł

1899 zł

2699 zł

1899 zł

2699 zł

2799 zł

2999 zł

2999 zł

1649 zł

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką

Ścianka Walk-in DESIGN, Black Edition, 120 cm

Ścianka Walk-In SELECT+, Wszystkie kolory, Wszystkie rozmiary

Kabina przesuwna OB.LINE, Wszystkie kolory, 120x80 cm

Kabina przesuwna wersja do wnęki VITA PURE, Wszystkie kolory, 120 cm

Kabina przesuwna wersja do wnęki VITA PURE, Wszystkie kolory, 140 cm

Kabina przesuwna wersja ze wspornikiem VITA PURE, Wszystkie kolory, 120 cm

Kabina przesuwna wersja ze wspornikiem VITA PURE, Wszystkie kolory, 140 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 120x80 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 120x90 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 140x80 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 140x90 cm

Kabina przesuwna XTENSA, Wszystkie kolory, 120 cm

Kabina 4-kąt SOLVA PRO CZĘŚCIOWO W RAMIE, Wszystkie kolory, 90x90 cm

Parawan nawannowy ENA C, Srebrny połysk, 80 cm

Parawan nawannowy LINER, Chrom, 63-110 cm

Parawan nawannowy LINER, Czarny, 63-110 cm

Parawan nawannowy 501 DESIGN PURE, Srebrny mat, 120 cm

Wanna do zabudowy SANIFORM PLUS, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy CAYONO, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy TARGA, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy SAVAI, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy PRYZMAT SLIM, Biały, Wszystkie rozmiary

Nogi do wanny PRYZMAT SLIM

Nogi do wanien SANIFORM I CAYONO

Nogi do wanny TARGA

Wanna narożna MOLLY, Biały, 150x78 cm

Wanna narożna ONA, Biały, 160x70 cm

Wanna przyścienna SAL, Biały, 165x75 cm

Wanna narożna NEO CORNER, Biały, 156,5x73,5 cm

Wanna wolnostojaca  NEO, Biały, 156x69,5 cm

Wanna wolnostojąca TULIPANO, Biały, 177x82,5 cm

Wanna przyścienna LILA 2.0, Biały, 160x73 cm

Wanna wolnostojąca OLIA 2.0, Biały, 150x73 cm

Wanna wolnostojąca RIVA, Biały, 156x71 cm

Wanna narożna LOOP, Biały, 170x75 cm

Wanna przyścienna LOOP, Biały, 180x80 cm

Zestaw odpływowy do wanny LOOP

Wanna przyścienna OBERON 2.0, Biały, 180x80 cm

Wanna przyścienna LUA, Biały, 170x85 cm

Wanna wolnostojąca LUNA, Biały, 158x77 cm

Wanna wolnostojąca ARIANE, Biały, 165x75 cm

Wanna wolnostojąca RIO, Biały, 150x75 cm

Wanna wolnostojąca TURA, Biały, 170x75 cm

Wanna wolnostojąca OYO DUO, Biały, 163x75 cm

Lustro SYRIUSZ, 75 cm

Lustro SYRIUSZ, 100 cm

Lustro KORIA, 50x80 cm

Lustro KORIA, 50x100 cm

Lustro MIRA, 50x80 cm

Lustro MIRA, 50x100 cm

Lustro DOPPIO, 105 cm

Lustro DOPPIO, 120 cm

Lustro MOON, 80 cm

Grzejnik OTUS, Wszystkie kolory, 105x50 cm

Grzejnik KLARO, Wszystkie kolory, 114,6x50 cm

Grzejnik VISION, Wszystkie kolory, 120x50 cm

Grzejnik MEX, Wszystkie kolory, 99x50 cm

Grzejnik QUARO, Wszystkie kolory, 140x45 cm

Grzejnik CHARLESTONE, Traffic white, 180x40,7 cm

Grzejnik CHARLESTONE, Traffic black, 180x40,7 cm

Grzejnik CHARLESTONE, Technoline, 180x40,7 cm

Stelaż podtynkowy do WC LIS

Przycisk spłukujący AW1, Biały

Przycisk spłukujący AW1, Chrom

Przycisk spłukujący AW1, Czarny mat

Stelaż podtynkowy do WC VITRA

Przycisk spłukujący LOOP O, Wszystkie kolory, 24,5x16,5 cm

Przycisk spłukujący ORIGIN, Wszystkie kolory, 24,9x16,9 cm

Stelaż podtynkowy do WC 2w1 RAPID SL

Stelaż podtynkowy do WC 3w1 RAPID SL

Przycisk spłukujący SKATE COSMOPOLITAN S, Wszystkie kolory, 13x17,2 cm

Stelaż podtynkowy do bidetu ROCA

Stelaż podtynkowy do WC DUOFIX SIGMA

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Biały/Chrom, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Chrom, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Biały/Złoty połysk, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Czarny mat, 24,6x16,4 cm
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230a

230b
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239b
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1949 zł

1999 zł

2999 zł

3049 zł

3249 zł

3599 zł

3799 zł

4099 zł

4199 zł

4299 zł

4399 zł

od3699 zł

7949 zł

1149 zł

1149 zł

1299 zł

1899 zł

1049 zł

1499 zł

1299 zł

1349 zł

1449 zł

99 zł

219 zł

100 zł

3249 zł

7699 zł

4999 zł

5999 zł

6299 zł

7499 zł

4999 zł

3699 zł

4499 zł

6799 zł

7599 zł

599 zł

8799 zł

8499 zł

4699 zł

5799 zł

4899 zł

7899 zł

15499 zł

1299 zł

1499 zł

1399 zł

1499 zł

1449 zł

1549 zł

1299 zł

1599 zł

2499 zł

899 zł

749 zł

1099 zł

1099 zł

1499 zł

1799 zł

2199 zł

2149 zł

799 zł

179 zł

229 zł

249 zł

749 zł

149 zł

499 zł

849 zł

1099 zł

699 zł

599 zł

1399 zł

479 zł

559 zł

499 zł

749 zł 

2442 zł

2519 zł

3294 zł

3567 zł

3813 zł

4244 zł

4490 zł

4797 zł

4920 zł

5043 zł

5166 zł

od4850 zł

9810 zł

1502 zł

1410 zł

1525 zł

2358 zł

2483 zł

2809 zł

3542 zł

1599 zł

1700 zł

119 zł

258 zł

189 zł

4237 zł

9582 zł

6027 zł

7360 zł

7650 zł

8750 zł

5880 zł

4700 zł

6095 zł

12980 zł

14734 zł

 

17657 zł

9828 zł

6318 zł

7171 zł

6533 zł

9594 zł

20198 zł

1538 zł

1809 zł

1612 zł

1707 zł

1676 zł

1742 zł

1523 zł

1971 zł

3314 zł

1036 zł

953 zł

1862 zł

1361 zł

2693 zł

2771 zł

3460 zł

3357 zł

935 zł

209 zł

271 zł

295 zł

894 zł

167 zł

610 zł

1237 zł

1494 zł

951 zł

670 zł

1855 zł

623 zł

623 zł

626 zł

957 zł

1899 zł

1949 zł

3199 zł

3567 zł

3813 zł

4244 zł

4490 zł

4797 zł

4920 zł

5043 zł

5166 zł

3499 zł

9810 zł

1099 zł

1199 zł

1299 zł

1799 zł

999 zł

1549 zł

1199 zł

1249 zł

1499 zł

50 zł

199 zł

99 zł

3299 zł

7599 zł

6027 zł

7360 zł

7650 zł

6999 zł

4999 zł

3999 zł

4199 zł

12980 zł

7199 zł

 

8599 zł

8099 zł

4399 zł

5599 zł

6533 zł

9594 zł

20198 zł

1538 zł

1809 zł

1612 zł

1707 zł

1676 zł

1742 zł

1523 zł

1971 zł

3314 zł

699 zł

953 zł

999 zł

919 zł

1399 zł

1649 zł

2099 zł

1999 zł

749 zł

169 zł

219 zł

239 zł

619 zł

139 zł

499 zł

899 zł

1099 zł

951 zł

529 zł

1439 zł

623 zł

726 zł

626 zł

957 zł

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką
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40

41

42

43

44

45

46

Bateria umywalkowa ścienna ESSENCE, Stal nierdzewna 

Bateria umywalkowa ścienna ESSENCE, Phantom black

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Brushed cool sunrise

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Stal nierdzewna

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Phantom black

Element podtynkowy do baterii ściennych Grohe

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych Essence SMARTBOX

Kolumna natryskowa AQUAHEAT, Chrom

Kolumna natryskowa FLY, Chrom

Kolumna natryskowa LOGO, Chrom, 

Kolumna natryskowa EUPHORIA SYSTEM 260, Chrom

Kolumna natryskowa CROMETTA S, Chrom

Kolumna natryskowa TEMPESTA COSMOPOLITAN, Chrom

Kolumna natryskowa SHOWER SYSTEMS, Chrom/biały

Kolumna natryskowa FRESHLINE, Chrom

Kolumna natryskowa DIVE, Czarny mat

Kolumna natryskowa SMARTCONTROL 310 DUO CUBE, Chrom

Kolumna natryskowa RAINSHOWER SMARTACTIVE 310, Phantom black

Kolumna natryskowa PULSIFY S ECOSMART, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy BOZZ MAŁY, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy BOZZ MAŁY, Czarny mat

Podtynkowy zestaw natryskowy FLY, Czarny mat

Podtynkowy zestaw natryskowy BOZZ, Czarny mat

Podtynkowy zestaw natryskowy TALIS E, Chrom

Element podtynkowy do zestawu podtynkowego BOZZ FLEX BOX

Element podtynkowy do zestawu podtynkowego TALIS E

Podtynkowy zestaw natryskowy DUOTURN E, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy DUOTURN S, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy ESSENCE, Chrom

Podtynkowy zestaw natryskowy RAINSHOWER SMARTACTIVE 310 CUBE, Chrom,

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych Essence SMARTBOX

Element podtynkowy do zestawów podtynkowych DUOTURN

Bidetta BOZZ, Chrom

Bateria wannowa 4-otworowa FLY, Czarny mat

Bateria wannowa wolnostojąca FLY, Czarny mat

Zestaw prysznicowy na drążku CROMA SELECT E, Chrom

Bateria kuchenna EUROSMART, Chrom

Bateria kuchenna FOCUS M41, Chrom

Bateria kuchenna BINGO STAR XL, Czarny mat

Bateria kuchenna Talis M54, Chrom

Bateria kuchenna FAVO, Stal szczotkowana

Bateria kuchenna FAVO, Czarny mat

Bateria kuchenna TAURO, Chrom

Bateria kuchenna TAURO, Czarny mat

Bateria kuchenna PIKO, Chrom/czarny mat

Bateria kuchenna PIKO, Czarny mat

Bateria kuchenna  z zestawem startowym BLUE PURE MINTA, Chrom

Bateria kuchenna  z zestawem startowym BLUE PURE MINTA, Phantom black

Bateria kuchenna z systemem filtrującym BLUE HOME, Chrom

Odpływ liniowy SLIM, Srebrny połysk, 70 cm

Odpływ liniowy SLIM, Czarny mat, 70 cm

Odpływ liniowy SLIM, Złoty połysk, 70 cm

Odpływ liniowy X-DRAIN, Stal szczotkowana, 120 cm

Odpływ liniowy ADVANTIX VARIO, Stalowy, 120 cm

Odpływ liniowy ADVANTIX VARIO, Czarny mat

Baza odpływu liniowego ADVANTIX VARIO

Odpływ liniowy RAINDRAIN FLEX, Stalowy, 90 cm

Baza odpływu liniowego RAINDRAIN FLEX

Odpływ liniowy FLOWLINE ZERO, Stal szczotkowana, 90 cm

Baza odpływu liniowego FLOWLINE ZERO

Brodzik SENSE i FORMA, Biały, 90x90 cm 1/4 koła

Brodzik PYROS, Biały, 90x90 cm

Brodzik PYROS, Biały, 120x80 cm

Brodzik PYROS, Biały, 120x90 cm

Brodzik EASYFLAT, Biały, 90x90 cm

Brodzik EASYFLAT, Biały, 120x80 cm

Brodzik EASYFLAT, Biały, 120x90 cm

Odpływ ultra płaski do brodzika EASYFLAT, Biały

Brodzik CAYONOPLAN, Biały, 90x90 cm

Kabina 1/4 koła ENA 2.0, Srebrny połysk, 90x90 cm 1/4 koła

Kabina 1/4 koła ENA 2.0, Black Edition, 90x90 cm 1/4 koła

Kabina 4-kąt ENA 2.0, Srebrny połysk, 90x90 cm

Kabina 4-kąt ENA 2.0, Black Edition, 90x90 cm

Kabina 4-kąt DIAMOND 2.0, Srebrny połysk, 90x90 cm

Kabina 4-kąt DIAMOND 2.0, Srebrny połysk, 120x80 cm

Kabina 4-kąt DIAMOND 2.0, Srebrny połysk, 120x90 cm

Ścianka Walk-in DESIGN, Chrom eloxal, 120 cm
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1199 zł

1199 zł

6849 zł

5799 zł

4299 zł

899 zł

249 zł

1799 zł

1259 zł

1699 zł

2099 zł

1789 zł

1649 zł

2299 zł

2349 zł

3799 zł

3799 zł

4849 zł

3399 zł

1689 zł

2169 zł

1469 zł

2959 zł

2345 zł

369 zł

449 zł

3699 zł

3699 zł

2899 zł

5449 zł

249 zł

449 zł

729 zł

1299 zł

2399 zł

1169 zł

929 zł

1099 zł

1499 zł

1299 zł

369 zł

429 zł

499 zł

499 zł

629 zł

599 zł

2549 zł

2749 zł

9399 zł

659 zł

799 zł

999 zł

1199 zł

340 zł

1150 zł

1299 zł

1229 zł

650 zł

1549 zł

950 zł

529 zł

1299 zł

1499 zł

1599 zł

1999 zł

2299 zł

2299 zł

260 zł

1399 zł

1999 zł

2799 zł

1999 zł

2799 zł

2999 zł

3249 zł

3249 zł

1799 zł

1678 zł

1678 zł

9439 zł

7870 zł

5744 zł

1268 zł

346 zł

2175 zł

1388 zł

2657 zł

2956 zł

3247 zł

2288 zł

3911 zł

3629 zł

5315 zł

5356 zł

6285 zł

5299 zł

3320 zł

4088 zł

3340 zł

4827 zł

3403 zł

675 zł

800 zł

5129 zł

5018 zł

3974 zł

7626 zł

346 zł

800 zł

1418 zł

1498 zł

2706 zł

1812 zł

1199 zł

1723 zł

2335 zł

2043 zł

405 zł

473 zł

560 zł

547 zł

692 zł

664 zł

3582 zł

3840 zł

13408 zł

798 zł

913 zł

1161 zł

1435 zł

566 zł

1386 zł

2271 zł

1911 zł

972 zł

2381 zł

1395 zł

625 zł

1722 zł

1956 zł

2091 zł

2649 zł

3031 zł

3031 zł

327 zł

1925 zł

2501 zł

3506 zł

2501 zł

3506 zł

4300 zł

4547 zł

4547 zł

2134 zł

1678 zł

1249 zł

9439 zł

7870 zł

5744 zł

999 zł

279 zł

1599 zł

1388 zł

1699 zł

2956 zł

2299 zł

2288 zł

2399 zł

2399 zł

5315 zł

4399 zł

6285 zł

4149 zł

3320 zł

4088 zł

3340 zł

4827 zł

3403 zł

675 zł

800 zł

5129 zł

5018 zł

2949 zł

7626 zł

346 zł

800 zł

809 zł

1498 zł

2706 zł

1299 zł

929 zł

1299 zł

1499 zł

2043 zł

405 zł

473 zł

560 zł

547 zł

692 zł

664 zł

3582 zł

3840 zł

9899 zł

798 zł

913 zł

1161 zł

1435 zł

350 zł

1386 zł

1299 zł

1911 zł

750 zł

2381 zł

1395 zł

499 zł

1299 zł

1499 zł

2091 zł

1799 zł

2099 zł

2099 zł

230 zł

1099 zł

1899 zł

2699 zł

1899 zł

2699 zł

2799 zł

2999 zł

2999 zł

1649 zł

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką

Ścianka Walk-in DESIGN, Black Edition, 120 cm

Ścianka Walk-In SELECT+, Wszystkie kolory, Wszystkie rozmiary

Kabina przesuwna OB.LINE, Wszystkie kolory, 120x80 cm

Kabina przesuwna wersja do wnęki VITA PURE, Wszystkie kolory, 120 cm

Kabina przesuwna wersja do wnęki VITA PURE, Wszystkie kolory, 140 cm

Kabina przesuwna wersja ze wspornikiem VITA PURE, Wszystkie kolory, 120 cm

Kabina przesuwna wersja ze wspornikiem VITA PURE, Wszystkie kolory, 140 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 120x80 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 120x90 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 140x80 cm

Kabina przesuwna wersja do ścianki bocznej VITA PURE, Wszystkie kolory, 140x90 cm

Kabina przesuwna XTENSA, Wszystkie kolory, 120 cm

Kabina 4-kąt SOLVA PRO CZĘŚCIOWO W RAMIE, Wszystkie kolory, 90x90 cm

Parawan nawannowy ENA C, Srebrny połysk, 80 cm

Parawan nawannowy LINER, Chrom, 63-110 cm

Parawan nawannowy LINER, Czarny, 63-110 cm

Parawan nawannowy 501 DESIGN PURE, Srebrny mat, 120 cm

Wanna do zabudowy SANIFORM PLUS, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy CAYONO, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy TARGA, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy SAVAI, Biały, Wszystkie rozmiary

Wanna do zabudowy PRYZMAT SLIM, Biały, Wszystkie rozmiary

Nogi do wanny PRYZMAT SLIM

Nogi do wanien SANIFORM I CAYONO

Nogi do wanny TARGA

Wanna narożna MOLLY, Biały, 150x78 cm

Wanna narożna ONA, Biały, 160x70 cm

Wanna przyścienna SAL, Biały, 165x75 cm

Wanna narożna NEO CORNER, Biały, 156,5x73,5 cm

Wanna wolnostojaca  NEO, Biały, 156x69,5 cm

Wanna wolnostojąca TULIPANO, Biały, 177x82,5 cm

Wanna przyścienna LILA 2.0, Biały, 160x73 cm

Wanna wolnostojąca OLIA 2.0, Biały, 150x73 cm

Wanna wolnostojąca RIVA, Biały, 156x71 cm

Wanna narożna LOOP, Biały, 170x75 cm

Wanna przyścienna LOOP, Biały, 180x80 cm

Zestaw odpływowy do wanny LOOP

Wanna przyścienna OBERON 2.0, Biały, 180x80 cm

Wanna przyścienna LUA, Biały, 170x85 cm

Wanna wolnostojąca LUNA, Biały, 158x77 cm

Wanna wolnostojąca ARIANE, Biały, 165x75 cm

Wanna wolnostojąca RIO, Biały, 150x75 cm

Wanna wolnostojąca TURA, Biały, 170x75 cm

Wanna wolnostojąca OYO DUO, Biały, 163x75 cm

Lustro SYRIUSZ, 75 cm

Lustro SYRIUSZ, 100 cm

Lustro KORIA, 50x80 cm

Lustro KORIA, 50x100 cm

Lustro MIRA, 50x80 cm

Lustro MIRA, 50x100 cm

Lustro DOPPIO, 105 cm

Lustro DOPPIO, 120 cm

Lustro MOON, 80 cm

Grzejnik OTUS, Wszystkie kolory, 105x50 cm

Grzejnik KLARO, Wszystkie kolory, 114,6x50 cm

Grzejnik VISION, Wszystkie kolory, 120x50 cm

Grzejnik MEX, Wszystkie kolory, 99x50 cm

Grzejnik QUARO, Wszystkie kolory, 140x45 cm

Grzejnik CHARLESTONE, Traffic white, 180x40,7 cm

Grzejnik CHARLESTONE, Traffic black, 180x40,7 cm

Grzejnik CHARLESTONE, Technoline, 180x40,7 cm

Stelaż podtynkowy do WC LIS

Przycisk spłukujący AW1, Biały

Przycisk spłukujący AW1, Chrom

Przycisk spłukujący AW1, Czarny mat

Stelaż podtynkowy do WC VITRA

Przycisk spłukujący LOOP O, Wszystkie kolory, 24,5x16,5 cm

Przycisk spłukujący ORIGIN, Wszystkie kolory, 24,9x16,9 cm

Stelaż podtynkowy do WC 2w1 RAPID SL

Stelaż podtynkowy do WC 3w1 RAPID SL

Przycisk spłukujący SKATE COSMOPOLITAN S, Wszystkie kolory, 13x17,2 cm

Stelaż podtynkowy do bidetu ROCA

Stelaż podtynkowy do WC DUOFIX SIGMA

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Biały/Chrom, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Chrom, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Biały/Złoty połysk, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 20, Czarny mat, 24,6x16,4 cm

185a

186

187

188

188a

188b

188c

188d

188e

188f

188g

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

 

211

212

213

214

215

216

217

218

218a

219

219a

220

220a

221

221a

222

223

224

225

226

227

228

228

228

229

230

230a

230b

231

232

233

234

235

236

237

238

239

239a

239b

239c

1949 zł

1999 zł

2999 zł

3049 zł

3249 zł

3599 zł

3799 zł

4099 zł

4199 zł

4299 zł

4399 zł

od3699 zł

7949 zł

1149 zł

1149 zł

1299 zł

1899 zł

1049 zł

1499 zł

1299 zł

1349 zł

1449 zł

99 zł

219 zł

100 zł

3249 zł

7699 zł

4999 zł

5999 zł

6299 zł

7499 zł

4999 zł

3699 zł

4499 zł

6799 zł

7599 zł

599 zł

8799 zł

8499 zł

4699 zł

5799 zł

4899 zł

7899 zł

15499 zł

1299 zł

1499 zł

1399 zł

1499 zł

1449 zł

1549 zł

1299 zł

1599 zł

2499 zł

899 zł

749 zł

1099 zł

1099 zł

1499 zł

1799 zł

2199 zł

2149 zł

799 zł

179 zł

229 zł

249 zł

749 zł

149 zł

499 zł

849 zł

1099 zł

699 zł

599 zł

1399 zł

479 zł

559 zł

499 zł

749 zł 

2442 zł

2519 zł

3294 zł

3567 zł

3813 zł

4244 zł

4490 zł

4797 zł

4920 zł

5043 zł

5166 zł

od4850 zł

9810 zł

1502 zł

1410 zł

1525 zł

2358 zł

2483 zł

2809 zł

3542 zł

1599 zł

1700 zł

119 zł

258 zł

189 zł

4237 zł

9582 zł

6027 zł

7360 zł

7650 zł

8750 zł

5880 zł

4700 zł

6095 zł

12980 zł

14734 zł

 

17657 zł

9828 zł

6318 zł

7171 zł

6533 zł

9594 zł

20198 zł

1538 zł

1809 zł

1612 zł

1707 zł

1676 zł

1742 zł

1523 zł

1971 zł

3314 zł

1036 zł

953 zł

1862 zł

1361 zł

2693 zł

2771 zł

3460 zł

3357 zł

935 zł

209 zł

271 zł

295 zł

894 zł

167 zł

610 zł

1237 zł

1494 zł

951 zł

670 zł

1855 zł

623 zł

623 zł

626 zł

957 zł

1899 zł

1949 zł

3199 zł

3567 zł

3813 zł

4244 zł

4490 zł

4797 zł

4920 zł

5043 zł

5166 zł

3499 zł

9810 zł

1099 zł

1199 zł

1299 zł

1799 zł

999 zł

1549 zł

1199 zł

1249 zł

1499 zł

50 zł

199 zł

99 zł

3299 zł

7599 zł

6027 zł

7360 zł

7650 zł

6999 zł

4999 zł

3999 zł

4199 zł

12980 zł

7199 zł

 

8599 zł

8099 zł

4399 zł

5599 zł

6533 zł

9594 zł

20198 zł

1538 zł

1809 zł

1612 zł

1707 zł

1676 zł

1742 zł

1523 zł

1971 zł

3314 zł

699 zł

953 zł

999 zł

919 zł

1399 zł

1649 zł

2099 zł

1999 zł

749 zł

169 zł

219 zł

239 zł

619 zł

139 zł

499 zł

899 zł

1099 zł

951 zł

529 zł

1439 zł

623 zł

726 zł

626 zł

957 zł

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką
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46



Przycisk spłukujący SIGMA 30, Wszystkie kolory, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 50, Wszystkie kolory, 24,6x16,4 cm

Basen SPA  - SPA Jacuzzi® J235, Silverwood, 213x213 cm

BOSQUE BEIGE 15,5x62 cm

BLANCO NATURAL MAT 60x120  cm

SYSTEM BIAŁA BŁYSZCZĄCA WAKVK000 29,8x59,8 cm

SYSTEM BIAŁA MATOWA WAKVK104 BIAŁA 29,8x59,8 cm

SYSTEM BIAŁA BŁYSZCZĄCA WAKV6000 BIAŁA 39,8x119,8 cm

SYSTEM BIAŁA MATOWA WAKV6104 BIAŁA 39,8x119,8 cm

BILD BEŻ 59,7x59,7 cm

BILD CIEMNOSZARY  59,7x59,7 cm

BILD JASNOSZARY 59,7x59,7 cm

BILD SZARY 59,7x59,7 cm

SIGMA WHITE 60x120 cm

SIGMA GREY 60x120 cm

ARONA BEIGE 59,8x59,8 cm

ARONA BEIGE 59,8x119,8 cm

ARONA GREY 59,8x59,8 cm

ARONA GREY 59,8x119,8 cm

VENETO WHITE STR 59,8x59,8 cm

VENETO WHITE STR 59,8x119,8 cm

VENETO BLACK STR 59,8x59,8 cm

VENETO BLACK STR 59,8x119,8 cm

ASH BEIGE 59,7x59,7 cm

ASH BEIGE 59,7x119,7 cm

ASH BEIGE 119,7x119,7 cm

ASH SILVER 59,7x59,7 cm

ASH SILVER 59,7x119,7 cm

ASH SILVER 119,7x119,7 cm

ASH WHITE 59,7x59,7 cm

ASH WHITE 59,7x119,7 cm

ASH WHITE 119,7x119,7 cm

ASH BLACK 59,7x59,7 cm

ASH BLACK 59,7x119,7 cm

ASH BLACK 119,7x119,7 cm

ASH BROWN 59,7x59,7 cm

ASH BROWN 59,7x119,7 cm

ASH BROWN 119,7x119,7 cm

KAAMOS SZARA DAK63587 59,8x59,8 cm

KAAMOS CZARNA DAK63588 59,8x59,8 cm

BETONICO BIAŁO-SZARA DAK 63790 59,8x59,8 cm

BETONICO SZARA DAK 63791 59,8x59,8 cm

ARBARO DESERT 19,3x120,2 cm

ARBARO ORO 19,3x120,2 cm

ARBARO NUGAT 19,3x120,2 cm

RUSTICO BLANCO 7,5x30 cm

RUSTICO BLANCO MATE 7,5x30 cm

RUSTICO INTENSE PINK BLUSH 7,5x30 cm

RUSTICO ARTIC GREY 7,5x30 cm

RUSTICO OCEAN 7,5x30 cm

RUSTICO TOURMALINE 7,5x30 cm

RUSTICO GOLDEN 7,5x30 cm

RUSTICO MARINE 7,5x30 cm

RUSTICO GREEN 7,5x30 cm

RUSTICO NEGRO 7,5x30 cm

RUSTICO NEGRO MATE 7,5x30 cm

PEDREGAL LIGHT 60x60 cm

PEDREGAL LIGHT 60x120 cm

PEDREGAL CINNAMON 60x60 cm

PEDREGAL CINNAMON 60x120 cm

PEDREGAL SMOKE 60x60 cm

PEDREGAL SMOKE 60x120 cm

TIMBER IVORY 19x119,8 cm

TIMBER BEIGE 19x119,8 cm

TIMBER BROWN 19x119,8 cm

REGALO LIGHT BEIGE 59,7x119,7 cm

REGALO LIGHT BEIGE 119,7x119,7 cm

SPARTIA SOFT BLANCO 60x120 cm

SPARTIA SOFT PERLA 60x120 cm

SPARTIA SOFT GRIS 60x120 cm

TREVERKFUSION NEUTRAL 10x70 cm

TREVERKFUSION BROWN 10x70 cm

SUNSET 40x120 BLANCO cm

EUKALYPT VECTOR CREMA-MIEL 40x120 cm

CARACTER BLANCO 100x100 cm

CARACTER BLANCO 60x120 cm

CARACTER MIX MULTICOLOR 100x100 cm
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257
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292
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297

298

299

300

301

302

303

304

305
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307
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309
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559 zł

1089 zł

47999 zł

55 zł

129 zł

75 zł

75 zł

109 zł

109 zł

69 zł

69 zł

69 zł

69 zł

109 zł

109 zł

85 zł

95 zł

85 zł

95 zł

95 zł

115 zł

95 zł

105 zł

89 zł

109 zł

159 zł

89 zł

109 zł

159 zł

89 zł

109 zł

159 zł

89 zł

109 zł

159 zł

89 zł

109 zł

159 zł

99 zł

99 zł

109 zł

109 zł

109 zł

109 zł

109 zł

115 zł

115 zł

120 zł

120 zł

120 zł

125 zł

125 zł

125 zł

125 zł

125 zł

125 zł

119 zł

149 zł

119 zł

149 zł

119 zł

149 zł

119 zł

119 zł

119 zł

109 zł

159 zł

125 zł

125 zł

125 zł

135 zł

135 zł

135 zł

135 zł

175 zł

145 zł

175 zł

700 zł

1398 zł

62017 zł

62 zł

216 zł

111 zł

111 zł

144 zł

144 zł

81 zł

81 zł

81 zł

81 zł

125 zł

125 zł

110 zł

130 zł

110 zł

130 zł

120 zł

160 zł

120 zł

160 zł

102 zł

122 zł

172 zł

102 zł

122 zł

172 zł

102 zł

122 zł

172 zł

102 zł

122 zł

172 zł

102 zł

122 zł

172 zł

158 zł

158 zł

141 zł

141 zł

132 zł

132 zł

132 zł

124 zł

124 zł

132 zł

132 zł

132 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

179 zł

138 zł

179 zł

138 zł

179 zł

150 zł

150 zł

150 zł

122 zł

173 zł

185 zł

185 zł

185 zł

221 zł

221 zł

258 zł

258 zł

284 zł

190 zł

284 zł

549 zł

1069 zł

47999 zł

75 zł

139 zł

111 zł

111 zł

144 zł

144 zł

81 zł

81 zł

81 zł

81 zł

125 zł

125 zł

89 zł

99 zł

89 zł

99 zł

120 zł

160 zł

120 zł

160 zł

99 zł

119 zł

172 zł

99 zł

119 zł

172 zł

99 zł

119 zł

172 zł

99 zł

119 zł

172 zł

102 zł

122 zł

172 zł

99 zł

79 zł

109 zł

109 zł

119 zł

119 zł

119 zł

124 zł

124 zł

132 zł

132 zł

132 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

138 zł

179 zł

138 zł

179 zł

138 zł

179 zł

119 zł

119 zł

119 zł

122 zł

173 zł

129 zł

129 zł

129 zł

145 zł

145 zł

139 zł

139 zł

284 zł

165 zł

284 zł

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką

CARACTER MIX MULTICOLOR 60x120 cm

TOULOUSE WHITE 60x120 cm

TOULOUSE WHITE 120x120 cm

TOULOUSE DARK 60x120 cm

TOULOUSE DARK 120x120 cm

TOULOUSE SAND 60x120 cm

TOULOUSE SAND 120x120 cm

ARTISAN MOSS GREEN 20x6,5 cm

ARTISAN WHITE 20x6,5 cm

TREVERKVIEW MIELE 20x120 cm

TREVERKVIEW NATURALE 20x120 cm

TREVERKVIEW SCURO 20x120 cm

HERA BROWN LAPPATO 59,7x119,8 cm

HERA SOFT GREY LAPPATO 59,7x119,7 cm

GOLDEN FERN 60x120 cm

PRECIOUS GOLD SATIN 120x120 cm

PRECIOUS GOLD SATIN 60x120 cm

MARMO WHITE POLER 60x120 cm

MARMO WHITE MAT 60x120 cm

MASSIMO BLACK POLER 60x120 cm

MASSIMO BLACK MAT 60x120 cm

GOBI IVORY 59,8x119,8 cm

GOBI IVORY 119,8x119,8 cm

GOBI GREY 59,8x119,8 cm

GOBI GREY 119,8x119,8 cm

GOBI LIGHT GREY 59,8x119,8 cm

GOBI LIGHT GREY 119,8x119,8 cm

VERO ROVERE 20x120 cm

VERO BETULLA 20x120 cm

VERO NATURAL 20x120 cm

VERO LARICE 20x120 cm

VERO BETTULA CHEVRON 11x54 cm

VERO LARICE CHEVRON 11x54 cm

CAVALLINA BLANCO SOFT 60x120 cm

CAVALLINA MARFIL SOFT 60x120 cm

SHINESTONE WHITE POL 59,8x119,8 cm

SHINESTONE WHITE MAT 59,8x119,8 cm

SHINESTONE BLACK POL 59,8x119,8 cm

SHINESTONE BLACK MAT 59,8x119,8 cm

BUNKYO IVORY MAT 59,8x119,8 cm

CAFFEINE 59,8x119,8 cm

TREVERKSOUL NEUTRAL 11x54 cm

CANDY PERLA 60x120 cm

CANDY PERLA 120x120 cm

CANDY BLANCO 60x120 cm

CANDY BLANCO 120x120 cm

AMIR STONE BROWN MAT 59,8x119,8 cm

FUSE IVORY 59,8x119,8 cm

BABILON SILVER 90x90 cm GRES REKT. LAPP. 

BABILON SILVER 60x120 cm GRES REKT. LAPP. 

BABILON BEIGE 90x90 cm GRES REKT. LAPP. 

BABILON BEIGE 60x120 cm GRES REKT. LAPP. 

LUME GREEN 6x24 cm

LUME BLUE 6x24 cm

ROMA STONE PIETRA BROWN 60x120 cm

ROMA STONE PIETRA BEIGE 60x120 cm

CR BIT 12B RM 60x120 cm

CR UMA 12B RM 60x120 cm

AZMA6 12CG RM 60x120 cm

AZMA6 120CG RM 120x120 cm

A.UP6 12AV RM 60x120 cm

A.UP6 120AV RM 120x120 cm

A.UP6 12W RM 60x120 cm

A.UP6 120W RM 120x120 cm

AZMA6 12AG RM 60x120 cm

AZMA6 120AG RM 120x120 cm

AZMA6 12DG RM 60x120 cm

AZMA6 120DG RM 120x120 cm

AZMA6 12G RM 60x120 cm

AZMA6 120G RM 120x120 cm

AZMA6 12N RM 60x120 cm

AZMA6 120N RM 120x120 cm

A.UP6 12NO RM 60x120 cm

A.UP6 120NO RM 120x120 cm

A.UP6 12TP RM 60x120 cm

A.UP6 120TP RM 120x120 cm

A.UP6 12S RM 60x120 cm

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

145 zł

145 zł

205 zł

145 zł

205 zł

145 zł

205 zł

149 zł

149 zł

149 zł

149 zł

149 zł

135 zł

135 zł

259 zł

189 zł

149 zł

199 zł

159 zł

199 zł

159 zł

149 zł

239 zł

149 zł

239 zł

149 zł

239 zł

169 zł

169 zł

169 zł

169 zł

175 zł

175 zł

169 zł

169 zł

209 zł

149 zł

209 zł

149 zł

169 zł

169 zł

175 zł

175 zł

225 zł

175 zł

225 zł

169 zł

169 zł

169 zł

179 zł

169 zł

179 zł

189 zł

189 zł

189 zł

189 zł

229 zł

229 zł

225 zł

235 zł

225 zł

235 zł

225 zł

235 zł

245 zł

255 zł

245 zł

255 zł

245 zł

255 zł

245 zł

255 zł

245 zł

255 zł

245 zł

255 zł

245 zł

190 zł

209 zł

239 zł

209 zł

239 zł

209 zł

239 zł

235 zł

235 zł

168 zł

168 zł

168 zł

157 zł

157 zł

527 zł

228 zł

179 zł

245 zł

193 zł

245 zł

193 zł

179 zł

257 zł

179 zł

257 zł

179 zł

257 zł

318 zł

318 zł

318 zł

318 zł

287 zł

287 zł

280 zł

280 zł

270 zł

179 zł

270 zł

179 zł

227 zł

227 zł

286 zł

217 zł

228 zł

217 zł

228 zł

227 zł

227 zł

194 zł

194 zł

194 zł

194 zł

347 zł

347 zł

349 zł

349 zł

327 zł

327 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

413 zł

346 zł

165 zł

149 zł

189 zł

149 zł

189 zł

149 zł

189 zł

169 zł

169 zł

149 zł

149 zł

149 zł

157 zł

149 zł

269 zł

228 zł

179 zł

199 zł

159 zł

199 zł

159 zł

145 zł

205 zł

145 zł

205 zł

145 zł

205 zł
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159 zł
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Najniższa
cena w ciągu
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71

Przycisk spłukujący SIGMA 30, Wszystkie kolory, 24,6x16,4 cm

Przycisk spłukujący SIGMA 50, Wszystkie kolory, 24,6x16,4 cm

Basen SPA  - SPA Jacuzzi® J235, Silverwood, 213x213 cm

BOSQUE BEIGE 15,5x62 cm

BLANCO NATURAL MAT 60x120  cm

SYSTEM BIAŁA BŁYSZCZĄCA WAKVK000 29,8x59,8 cm

SYSTEM BIAŁA MATOWA WAKVK104 BIAŁA 29,8x59,8 cm

SYSTEM BIAŁA BŁYSZCZĄCA WAKV6000 BIAŁA 39,8x119,8 cm

SYSTEM BIAŁA MATOWA WAKV6104 BIAŁA 39,8x119,8 cm

BILD BEŻ 59,7x59,7 cm

BILD CIEMNOSZARY  59,7x59,7 cm

BILD JASNOSZARY 59,7x59,7 cm

BILD SZARY 59,7x59,7 cm

SIGMA WHITE 60x120 cm

SIGMA GREY 60x120 cm

ARONA BEIGE 59,8x59,8 cm

ARONA BEIGE 59,8x119,8 cm

ARONA GREY 59,8x59,8 cm

ARONA GREY 59,8x119,8 cm

VENETO WHITE STR 59,8x59,8 cm

VENETO WHITE STR 59,8x119,8 cm

VENETO BLACK STR 59,8x59,8 cm

VENETO BLACK STR 59,8x119,8 cm

ASH BEIGE 59,7x59,7 cm

ASH BEIGE 59,7x119,7 cm

ASH BEIGE 119,7x119,7 cm

ASH SILVER 59,7x59,7 cm

ASH SILVER 59,7x119,7 cm

ASH SILVER 119,7x119,7 cm

ASH WHITE 59,7x59,7 cm

ASH WHITE 59,7x119,7 cm

ASH WHITE 119,7x119,7 cm

ASH BLACK 59,7x59,7 cm

ASH BLACK 59,7x119,7 cm

ASH BLACK 119,7x119,7 cm

ASH BROWN 59,7x59,7 cm

ASH BROWN 59,7x119,7 cm

ASH BROWN 119,7x119,7 cm

KAAMOS SZARA DAK63587 59,8x59,8 cm

KAAMOS CZARNA DAK63588 59,8x59,8 cm

BETONICO BIAŁO-SZARA DAK 63790 59,8x59,8 cm

BETONICO SZARA DAK 63791 59,8x59,8 cm

ARBARO DESERT 19,3x120,2 cm

ARBARO ORO 19,3x120,2 cm

ARBARO NUGAT 19,3x120,2 cm

RUSTICO BLANCO 7,5x30 cm

RUSTICO BLANCO MATE 7,5x30 cm

RUSTICO INTENSE PINK BLUSH 7,5x30 cm

RUSTICO ARTIC GREY 7,5x30 cm

RUSTICO OCEAN 7,5x30 cm

RUSTICO TOURMALINE 7,5x30 cm

RUSTICO GOLDEN 7,5x30 cm

RUSTICO MARINE 7,5x30 cm

RUSTICO GREEN 7,5x30 cm

RUSTICO NEGRO 7,5x30 cm

RUSTICO NEGRO MATE 7,5x30 cm

PEDREGAL LIGHT 60x60 cm

PEDREGAL LIGHT 60x120 cm

PEDREGAL CINNAMON 60x60 cm

PEDREGAL CINNAMON 60x120 cm

PEDREGAL SMOKE 60x60 cm

PEDREGAL SMOKE 60x120 cm

TIMBER IVORY 19x119,8 cm

TIMBER BEIGE 19x119,8 cm

TIMBER BROWN 19x119,8 cm

REGALO LIGHT BEIGE 59,7x119,7 cm

REGALO LIGHT BEIGE 119,7x119,7 cm

SPARTIA SOFT BLANCO 60x120 cm

SPARTIA SOFT PERLA 60x120 cm

SPARTIA SOFT GRIS 60x120 cm

TREVERKFUSION NEUTRAL 10x70 cm

TREVERKFUSION BROWN 10x70 cm

SUNSET 40x120 BLANCO cm

EUKALYPT VECTOR CREMA-MIEL 40x120 cm

CARACTER BLANCO 100x100 cm

CARACTER BLANCO 60x120 cm

CARACTER MIX MULTICOLOR 100x100 cm
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160 zł
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109 zł
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132 zł

132 zł
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138 zł
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138 zł

138 zł
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179 zł

138 zł
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119 zł
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284 zł

165 zł

284 zł

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką

CARACTER MIX MULTICOLOR 60x120 cm

TOULOUSE WHITE 60x120 cm

TOULOUSE WHITE 120x120 cm

TOULOUSE DARK 60x120 cm

TOULOUSE DARK 120x120 cm

TOULOUSE SAND 60x120 cm

TOULOUSE SAND 120x120 cm

ARTISAN MOSS GREEN 20x6,5 cm

ARTISAN WHITE 20x6,5 cm

TREVERKVIEW MIELE 20x120 cm

TREVERKVIEW NATURALE 20x120 cm

TREVERKVIEW SCURO 20x120 cm

HERA BROWN LAPPATO 59,7x119,8 cm

HERA SOFT GREY LAPPATO 59,7x119,7 cm

GOLDEN FERN 60x120 cm

PRECIOUS GOLD SATIN 120x120 cm

PRECIOUS GOLD SATIN 60x120 cm

MARMO WHITE POLER 60x120 cm

MARMO WHITE MAT 60x120 cm

MASSIMO BLACK POLER 60x120 cm

MASSIMO BLACK MAT 60x120 cm

GOBI IVORY 59,8x119,8 cm

GOBI IVORY 119,8x119,8 cm

GOBI GREY 59,8x119,8 cm

GOBI GREY 119,8x119,8 cm

GOBI LIGHT GREY 59,8x119,8 cm

GOBI LIGHT GREY 119,8x119,8 cm

VERO ROVERE 20x120 cm

VERO BETULLA 20x120 cm

VERO NATURAL 20x120 cm

VERO LARICE 20x120 cm

VERO BETTULA CHEVRON 11x54 cm

VERO LARICE CHEVRON 11x54 cm

CAVALLINA BLANCO SOFT 60x120 cm

CAVALLINA MARFIL SOFT 60x120 cm

SHINESTONE WHITE POL 59,8x119,8 cm

SHINESTONE WHITE MAT 59,8x119,8 cm

SHINESTONE BLACK POL 59,8x119,8 cm

SHINESTONE BLACK MAT 59,8x119,8 cm

BUNKYO IVORY MAT 59,8x119,8 cm

CAFFEINE 59,8x119,8 cm

TREVERKSOUL NEUTRAL 11x54 cm

CANDY PERLA 60x120 cm

CANDY PERLA 120x120 cm

CANDY BLANCO 60x120 cm

CANDY BLANCO 120x120 cm

AMIR STONE BROWN MAT 59,8x119,8 cm

FUSE IVORY 59,8x119,8 cm

BABILON SILVER 90x90 cm GRES REKT. LAPP. 

BABILON SILVER 60x120 cm GRES REKT. LAPP. 

BABILON BEIGE 90x90 cm GRES REKT. LAPP. 

BABILON BEIGE 60x120 cm GRES REKT. LAPP. 

LUME GREEN 6x24 cm

LUME BLUE 6x24 cm

ROMA STONE PIETRA BROWN 60x120 cm

ROMA STONE PIETRA BEIGE 60x120 cm

CR BIT 12B RM 60x120 cm

CR UMA 12B RM 60x120 cm

AZMA6 12CG RM 60x120 cm

AZMA6 120CG RM 120x120 cm

A.UP6 12AV RM 60x120 cm

A.UP6 120AV RM 120x120 cm

A.UP6 12W RM 60x120 cm

A.UP6 120W RM 120x120 cm

AZMA6 12AG RM 60x120 cm

AZMA6 120AG RM 120x120 cm

AZMA6 12DG RM 60x120 cm

AZMA6 120DG RM 120x120 cm

AZMA6 12G RM 60x120 cm

AZMA6 120G RM 120x120 cm

AZMA6 12N RM 60x120 cm

AZMA6 120N RM 120x120 cm

A.UP6 12NO RM 60x120 cm

A.UP6 120NO RM 120x120 cm

A.UP6 12TP RM 60x120 cm

A.UP6 120TP RM 120x120 cm

A.UP6 12S RM 60x120 cm
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A.UP6 120S RM 120x120 cm

CAPRERA 60x120 cm

CAPRERA 120x120 cm

CAPRERA 278x120 cm*

PORTO ROTONDO 60x120 cm

PORTO ROTONDO 120x120 cm

PORTO ROTONDO 278x120 cm*

PUNTA MOLARA 60x120 cm

PUNTA MOLARA 120x120 cm

PUNTA MOLARA 278x120 cm*

X-ROCK 12N 60x120  cm

X-ROCK 12G 60x120  cm

X-ROCK 12W 60x120 cm

X-ROCK 12B 60x120 cm

CEPPO DI GRE GREY 60x120 cm

CEPPO DI GRE WHITE 60x120 cm

VIBES 12W RM 60x120 cm

VIBES 120W RM 120x120 cm

STATUARIO ORO LUCIDO 120x120 cm

STATUARIO ORO LUCIDO 60x120 cm

STATUARIO ORO HONED 120x120 cm

STATUARIO ORO HONED 60x120 cm

CHALON BEIGE 60x120 cm

ERA CREMA 120x120 cm

ERA BRUNA 120x120 cm

TAVOLATO MARRONE CHIARO 20x120 cm

METROPOLIS SAND 120x120 cm

METROPOLIS SAND 278x120 cm*

METROPOLIS WHITE 120x120 cm

METROPOLIS WHITE 278x120 cm*

ARDESI6 12 RM 60x120 cm

ARDESI6 120 RM 120x120 cm

DORSET6 12 RM 60x120 cm

DORSET6 120 RM 120x120 cm

PIASEN6 12 RM 60x120 cm

PIASEN6 120 RM 120x120 cm

TRARGE6 12 RM 60x120 cm

TRARGE6 120 RM 120x120 cm

TUBE6 12W RM 60x120 cm

TUBE6 12T RM 60x120 cm

TUBE6 12G RM 60x120 cm

NEWPORT NATURAL 33,3x100 cm

NEWPORT OLD NATURAL 33,3x100 cm

NEWPORT NATURAL 80x80 cm

FUTURE AMBER 30x25,8x08 cm

BOTTEGA CALIZA 33,3x100 cm

LISTON OXFORD NATURAL 33,3x100 cm

BOTTEGA CALIZA 80x80 cm

CORAL CALIZA 45x120 cm

DECO CORAL CALIZA 45x120 cm

CORAL CALIZA 120x120 cm

SUPREME SAND 120x120 cm

SUPREME TAUPE 120x120 cm

LMRCK 150N RM 75x150 cm

LMRCK 150A RM 75x150 cm

MODERN CONCRETE IVORY LAPPATO SILKY CRISTAL 119,7x119,7 cm

MODERN CONCRETE SILVER LAPPATO SILKY CRISTAL 119,7x119,7 cm

CONFETTO AVIO 5x15 cm

CONFETTO SALVIA 5x15 cm

CONFETTO AZURRO 5x15 cm

CONFETTO GRIGIO 5x15 cm

CONFETTO ROSA 5x15 cm

CONFETTO BONE 5x15 cm

CONFETTO CORDA 5x15 cm

CONFETTO MATTONE 5x15 cm

CONFETTO BIANCO 5x15 cm

CONFETTO KAKI 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO AVIO 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO SALVIA 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO AZURRO 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO GRIGIO 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO ROSA 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO BONE 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO CORDA 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO MATTONE 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO BIANCO 5x15 cm

CONFETTO SAVOIARDO KAKI 5x15 cm
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259 zł
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229 zł
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345 zł
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283 zł
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229 zł
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209 zł

299 zł

209 zł

299 zł

209 zł

299 zł

356 zł

406 zł

245 zł

245 zł

245 zł

235 zł

235 zł

340 zł
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219 zł

239 zł

259 zł

249 zł

259 zł

299 zł

229 zł

229 zł

249 zł

289 zł

279 zł

279 zł

368 zł

368 zł
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368 zł
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Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką

LEXINGTON MAPLE 45x120 cm

BOTTEGA CALIZA 45x120 cm

BOTTEGA CALIZA 120x120 cm

FONTANA 59,6x150 cm

BROOKLYN FONTANA MATT 45x120 cm

FONTANA 120x120 cm

LINZ BLANCO 59,6x150 cm

DECO LINZ 59,6x150 cm

REALM PERSIA 9,8x58,8x0,55 cm

TRECCIA NATURAL 59,6x150  cm

GRAVITY ALUMINIUM SHELL GOLD 24,4x26,4 cm

KINGDOM PERSIA 22,8x180x0,55 cm

DORCIA MARFIL 59,6x150 cm

LINE DORCIA MARFIL 59,6x150 cm

DORCIA MARFIL 120x120 cm

SAVANNAH TOPO 59,6x150 cm

DECO SAVANNAH TOPO 59,6x150 cm

SAVANNAH TOPO 120x120 cm

SAN PE6 12 RM 60x120  cm

ABS WH6 12 RM 60x120 cm

ABS WH6 12 LP 60x120 cm

GRE RO6 120 RM 120x120 cm

ABS WH6 120 RM 120x120 cm

ABS WH6 120 LP 120x120 cm

BLU AQ6 120 LP 120x120 cm

BRE PH6 120 LPM 120x120 cm

CAL OY6 120 LPM 120x120 cm

BLU AQ6 278 LP 278x120 cm*

BLA DA6 278 LP 278x120 cm*

ABS WH6 278 LP 278x120 cm*

CAL OY6 278 LPM 278x120 cm*

ABS WH6 278 RM 278x120 cm*

BRE PH6 278 LPM 278x120 cm*

GENT ARROW 3D ROBLE 59,6x150 cm

STONE 3D ROBLE 59,6x150 cm

LINE 3D ANTRACITA 59,6x150 cm

NOA TANZANIA ALMOND 59,6x120 cm

TRA SG6 12 LPM 60x120 cm

TRA SG6 278 LPM 278x120 cm*

TRA OB6 12 LPM 60x120 cm

TRA OB6 278 LPM 278x120 cm*

AE PAO6 120 RM 120x120 cm

AE PAO6 12 RM 60x120 cm

AE CAM6 120 LPM 120x120 cm

AE CAM6 12 LPM 60x120 cm

LOIRA6 120A LPM 120x120 cm

LOIRA6 120B LPM 120x120 cm

 GOLDEN WHITE LUX 120x120 cm

GOLDEN WHITE LUX 278x120 cm*

GOLDEN WHITE 120x120 cm

GOLDEN WHITE 278x120 cm*

TAJ MAHAL LUX 120x120 cm

TAJ MAHAL LUX 278x120 cm*

PATAGONIA LUX 278x120 cm*

CALACATTA GOLD NATURE 120x120 cm

CALACATTA GOLD POLISHED 270x120 cm*

EWOOD CAMEL NATURE 270x120 cm*

NERO VELLUTO POLISHED 270x120 cm*

BEIGE VELLUTO POLISHED 270x120 cm*

SPHERE COPPER 29,2x34,2 cm

SPHERE GOLD 29,2x34,2 cm

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

466

467

468

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

488

279 zł

259 zł

309 zł

289 zł

289 zł

309 zł

289 zł

309 zł

279 zł

299 zł

199 zł/szt

269 zł

299 zł

309 zł

309 zł

299 zł

309 zł

309 zł

239 zł

259 zł

319 zł

279 zł

299 zł

369 zł

349 zł

349 zł

349 zł

459 zł

489 zł

459 zł

489 zł

419 zł

489 zł

309 zł

309 zł

309 zł

309 zł

289 zł

459 zł

289 zł

459 zł

305 zł

275 zł

375 zł

355 zł

319 zł

319 zł

349 zł

409 zł

299 zł

359 zł

369 zł

439 zł

439 zł

449 zł

599 zł

459 zł

659 zł

659 zł

129 zł

129 zł

362 zł

356 zł

387 zł

383 zł

375 zł

407 zł

383 zł

406 zł

409 zł

406 zł

203 zł/szt

361 zł

367 zł

388 zł

390 zł

383 zł

388 zł

407 zł

387 zł

401 zł

491 zł

465 zł

502 zł

621 zł

585 zł

534 zł

657 zł

798 zł

798 zł

834 zł

707 zł

567 zł

677 zł

416 zł

416 zł

398 zł

436 zł

477 zł

652 zł

477 zł

652 zł

502 zł

419 zł

567 zł

491 zł

485 zł

485 zł

614 zł

666 zł

499 zł

536 zł

533 zł

578 zł

578 zł

306 zł

770 zł

538 zł

783 zł

783 zł

135 zł

135 zł

269 zł

249 zł

299 zł

269 zł

259 zł

299 zł

269 zł

285 zł

269 zł

285 zł

179 zł/szt

249 zł

367 zł

388 zł

390 zł

269 zł

285 zł

299 zł

249 zł

401 zł

491 zł

289 zł

309 zł

379 zł

359 zł

534 zł

657 zł

519 zł

569 zł

539 zł

707 zł

567 zł

677 zł

416 zł

416 zł

398 zł

436 zł

477 zł

652 zł

477 zł

652 zł

359 zł

269 zł

567 zł

491 zł

485 zł

485 zł

399 zł

429 zł

499 zł

536 zł

533 zł

578 zł

578 zł

306 zł

569 zł

399 zł

783 zł

783 zł

135 zł

135 zł

Najniższa
cena w ciągu

30 dni
przed obniżką

73

74

75

76

77

82

81

83

84

85

86

87

88

89

90

78

79

80

72

71


